
Έρευνα για

Το κάπνισμα στους εφήβους

ΔΗΜΟΣΚΟΠΗΣΗ



Ομαδική Εργασία από τις μαθήτριες του τμήματος Α1:

Βαρδάκη Ζωή,                                 Δαμιανάκη Ειρήνη, 

Δεμενεοπούλου Αναστασία,         Δοξαστάκη Κατερίνα, 

Βαρδάκη Κατερίνα,                         Δρετάκη Μαρία, 

Βραχνάκη Ηλιάννα



Ρωτήσαμε 307 άτομα ηλικίας 13 έως 18 ετών για 

τις συνήθειές τους σχετικά με το κάπνισμα 
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Ta φύλα των 

ερωτώμενων 

διαμοιράζονται 

ως εξής:
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Το ποσοστό των ερωτώμενων που 

καπνίζουν είναι:
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Το είδος που 

καπνίζουν  διαφέρει
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Είδος τσιγάρου



Ποσότητα κατανάλωσης 
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κατανάλωσης 
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Ηλικία στην οποία άρχισαν το κάπνισμα:
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Λόγοι για τους 

οποίους άρχισαν 

το κάπνισμα

(πολλαπλές 

επιλογές)

Άγχος 41%

Επιρροή από 

παρέα 47%

Επιρροή από 

οικογένεια 11%

Για πλάκα/ από 

περιέργεια 38%



Λόγοι για τους 

οποίους θα 

σταματούσαν το 

κάπνισμα 76%Για την 

υγεία μου
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κανένα λόγο

13%Για τους 

αγαπημένους 

μου



Ρωτήσαμε για 

τις συνήθειες 

καπνίσματος 

που υπάρχουν 

γύρω  απ’ τους 

έφηβους
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Γνωρίζουν τις 

επιπτώσεις του 
καπνίσματος; 99%Ναι

1%Όχι



Τι πιστεύουν για το παθητικό κάπνισμα:
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22%Περισσότε

ρο επιβλαβές 
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Πόσο επιβλαβές πιστεύετε πως είναι το παθητικό 

κάπνισμα σε σχέση με το ενεργητικό;



Τέλος της παρουσίασης!
.
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